
37. Ako sa zmenil počet mladých talentovaných hráčov vo vašom klube v porovnaní dneška s
rôznymi obdobiami?
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38. Čo najviac motivuje vašich mladých talentovaných hráčov?
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39. Čo najviac demotivuje vašich mladých talentovaných hráčov?

Demotivácia talentov
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40. Ako by ste charakterizovali snahu vašich mladých talentovaných hráčov?

Snaha talentov
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41% Chcú byť čo najlepší

Nechcú byť najhorší

Je im to jedno



41. Čo najviac motivuje funkcionárov v práci pre váš klub?

Motivácia funkcionárov
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42. Ako sa zmenilo finančné ohodnotenie (platy a odmeny) vo vašej hlavnej súťaži v porovnaní
dneška s rôznymi obdobiami?
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43. Aké bolo finančné ohodnotenie (platy a odmeny) vo vašej hlavnej súťaži v porovnaní s
inými bežnými možnosťami zárobku približne pred 10 rokmi a aké je dnes?
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44. Aký mesačný čistý plat vrátane odmien zarábajú najlepší hráči vo vašej hlavnej súťaži?

Plat hráčov
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45. Od čoho závisí finančné ohodnotenie hráčov vo vašom klube?

Od čoho závisí plat hráčov
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46. Od čoho závisí finančné ohodnotenie trénerov vo vašom klube?

Od čoho závisí plat trénerov
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47. Dodržiava váš klub výplatné termíny?

Dodržiavanie výplatných termínov
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4%67%

Áno, pravidelne

Väčšinou áno

Väčšinou nie

Nemáme výplatné
termíny


